
V Rumburku, dne 4. 5. 2024

Milí přátelé a sourozenci v Kristu, 

naposledy  jsem vám psal  před  Velikonocemi  a  za  pár  dní  vstupujeme do
hájemství dalších svátků, nastanou Letnice. 

Kdybych to chtěl přiblížit nezúčastněnému pozorovateli, řekl bych, že Vánoce
jsou oslavou Božího Otcovství ke všem lidem, Velikonoce se soustřeďují na vrchol
ježíšovského  příběhu,  a  na  naději,  k  niž  vzhlížíme  my  všichni,  naději  velikého
vzkříšení projevenou nenápadnou silou prázdného hrobu. A pak jsou tu Svatodušní
svátky: dny, kdy si připomínáme svobodu Ducha svatého, který zve, abychom se
nechali  vést  jeho  fantazií  ze  svých  soukromých  strachů,  přání  i  rozhodnutí  do
společenství církve, kde na víru, lásku a naději nemusíme být sami, kde zakoušíme
kousek nebe na zemi, jen když si to připustíme. 

Pojďme tyto svátky prožít spolu, otevřeně a s odpuštěním nejen na jazyku, ale
i  v srdci. Protože daleko větší  odpuštění,  než můžeme navzájem dát,  se nám již
dávno milostí Kristovou a silou Ducha svatého dostalo. 

Ohlédnutí za Velikonocemi: Chtěl bych poděkovat všem, kdo se podíleli na
velikonočních  oslavách  -  na  Sederové  večeři  v  České  Kamenici,  velkopátečních
bohoslužbách ve Varnsdorfu a pašijové hře na Vlčí hoře a v Rumburku (obzvláště ta
druhá byla hojně navštívena, a společná polévka mezi představeními byla krásným
časem sdílení, radosti a blízkosti), i na bohoslužbách na Boží hod velikonoční (nic
mne  tak  nedojme,  jako  když  nám  dojdou  zpěvníky  a  musíme  zpívat  všichni
společně). Po bohoslužbách proběhlo Výroční sborové shromáždění, při němž bylo
zvoleno i nové staršovstvo nového sboru Šluknovsko (srov. příloha). Nyní bude sbor
přejmenován i  oficiálně.  Díky všem členům staršovstva, děkuji  za podnětná první
sezení, jejich přátelskou atmosféru, vstřícnost. 

Stojí za to připomenout, že při Pašijové hře jsme vybírali na obědy pro chudé děti v
Mateřských školách, vybraná částka činí 3.300 Kč a byla odeslána Charitě Rumburk.

Jak budeme slavit  Svatodušní svátky a co k si při nich připomínáme a můžeme
společně prožít? 

Nanebevstoupení  Páně - ve  čtvrtek 9.  5.  2024  od  18:00 proběhnou  slavnostní
bohoslužby v Rumburku, při nichž nám kázáním poslouží senior F. Susa z Liberce.
Po nich bude příležitost promluvit si s bratrem seniorem o tom, co nás trápí, naplňuje
a těší.

Dopoledne naposledy v tomto školním roce proběhnou Ovečky, děti se podívají do
kostela, zkusí si talár, poslechnou si varhany…
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Bohoslužby  12.  5.  -  tuto  neděli  budou  bohoslužby  v  obvyklých  časech  ve
Varnsdorfu a České Kamenici (zde s vysluhováním VP).

Boží  hod  svatodušní  -  19.  5.  v  neděli  v  8:30  ve  Varnsdorfu  a  v  11:00  v
Rumburku. Bohoslužby  ve  Varnsdorfu  budou  probíhat  tradičním  způsobem,  v
Rumburku budou liturgii  provázet  gospely (americké černošské zpěvy) a budeme
slavit hostinu Agapé (řecky láska) a na závěr se setkáme na zahradě ke společnému
pikniku. Plakát najdete v příloze emailu. 
.
Neděle sv.  Trojice -  26. 5.  v neděli  v 8:30 ve Varnsdorfu a v 11:00 v České
Kamenici. Při  obou těchto službách Božích bude vysluhována Večeře Páně.  Pak
nastává  trojiční  čas  ukončený  až  Adventem.  A  mezitím  léto,  Jan  HUS,  Den
reformace, a tak...

Další akce (pravidelné): 
Staršovstvo se sejde v úterý 14. 5. v Rumburku od 18:00.
Biblické: ve Varnsdorfu opět 15. 5. v 9:00 - tématem jsou evangelické bohoslužby,
na Palmovce v Krásné Lípě (ve čtvrtek 16. 5. 10:30) a on-line biblická v úterý 21. 5. v
18:00 - téma: Evangelíci a politika (v cyklu Evangelíkem snadno a rychle).

Další akce (mimořádné):
11.  5.  v  11:00 ekumenické  svěcení  kříže  česko-německého  usmíření  nad
Kunraticemi.
30. 5. v 18:00 koncert sborů vedených V. Matysovou.

Přílohy emailu: Plakát na Letnice. Abyste měli všechny bohoslužby přehledně až do
září,  posílám  vám  skvělou  tabulku  vytvořenou  R.  Součkem.  Posílám  i  program
Kopečku na měsíc květen. Pošta z fary.

Máte nějaké připomínky k Poště z fary, měla by vycházet častěji, nebo naopak si její
odbírání již nepřejete, dejte vědět. 
Jak  dobře  víte,  těším  se  na  každé  setkání  s  vámi.  Kdykoliv  cokoliv  budete
potřebovat, jsem vám k dispozici na telefonu 605 479 364. 

Do Boží laskavé péče Vás pokorně poroučí Váš Richard

2


